

武则天墓是否开挖惹争议

藏文物逾500吨,千余年未曾被盗,若挖掘将成世界最大博物馆

“顶级文物”多达500吨

乾陵埋葬着唐高宗李治和大周女皇帝武则天。据记载,唐高宗临死时,曾遗言把他生前所喜爱的字画埋进墓内。加上武则天和唐高宗都处在唐朝的全盛时期,墓内陪葬品因而极具价值。

专家推测,若能打开,乾陵将会成为世界上最大、最具观赏性的博物馆。乾陵地宫里,到底有多少文物呢?一位资深的文物工作者推算:保守一些说,最少有500吨!这还不包括墓道里的那些造型各异、刻有文字的条石。

最让世人感兴趣的就是那件顶尖级国宝——《兰亭序》。史书记载,《兰亭序》在唐太宗李世民的遗诏里说是枕在他脑袋下边。即是说,这件宝贝应该在昭陵,而不在乾陵。但五代时期的耀州刺史温韬将昭陵盗了,在他写的出

最近西安传媒称,在“纪念武则天入葬乾陵1300周年学术座谈会”上,有关人士透露,国家文物局、省文物局、乾陵博物馆等部门已经着手工作,准备大规模考古勘探乾陵陵域的文物遗迹。此消息引起海内外高度关注。

神秘的武则天墓

土宝物清单上,却并没有《兰亭序》,专家推断,十有八九《兰亭序》就藏在乾陵里面。

陕西欲挖掘未获同意

国家对乾陵的“不挖掘”政策是否有改变?据乾陵博物馆副馆长梁桂林介绍,在中国历代帝陵中,乾陵是最特殊的一个,它



规模宏大,收藏丰富,两朝皇帝,合葬一室,加之从未被盗墓,不夸张地说,它是国内保存最完好的一座帝王陵墓。早在1961年,国务院就将其列为第一批全国重点文物保护单位。当记者提到最近有关于乾陵挖掘的信息时,梁桂林强调,那样的提法不准确,所谓“挖掘”只是参加会

议的专家个人观点。然而,曾主持西安半坡遗址挖掘的陕西省考古学会会长石兴邦先生,坚决主张发掘乾陵。他告诉记者,乾陵是一座至今未被盗过的帝王墓。墓葬里的尸骨,各种金银器、陶器、木器、丝织品都是极具考古价值的。虽说陵墓修筑得很结实,可是现在墓

全国将调整和统一短消息服务接入代码

□据新华社北京7月9日电(记者 冯晓芳)同一短消息服务商(SP)在不同电信运营商网络上得到不同服务代码的情况今后将根本改变。信息产业部开始在全国调整和统一短消息服务接入代码,以便公众使用,也有利于社会对短消息服务商的经营行为进行监督。

信息产业部电信管理局有关负责人9日介绍说,这次调整范围包括固定网和移动网使用的短消息类服务接入代码,调整时间截止到2008年1月31日。调整后,短消息类服务提供者在不同基础电信运营商网络上使用统一“106”号段的号码。

北京邮电大学教授曾剑秋认为,与手机“实名制”一样,对短消息类服务设定唯一身份也是一种“实名制”,这将使短消息类服务管理混乱现象得到改变。

14岁学生捅死同学

□据《华商报》报道 7月7日下午2时,陕西省米脂县14岁的初一学生李某,在课堂上用随身携带的小刀将同学毕某捅死。李某目前已被刑事拘留。

李某出生于1992年2月,是米脂县第一中学初一(1)班学生,他与同学毕某一起坐在教室的最后一排。提起当时的情形,同班同学小赵目光里仍带着惊恐:“老师正在讲台上讲课,忽然他们就打起来了,先是用拳头互相击打,后来李某掏出小刀,在毕某胸口和胳膊上各刺了一刀。”

毕某胸前涌出的鲜血让这个有85人的班级惊呆了,李某则手拿小刀一动不动地站着。稍后,回过神来的老师才夺下李某手中的小刀,并打电话叫救护车,一些学生连忙抬起受伤的毕某跑向救护车。虽经医院全力抢救,但毕某还是于当日下午身亡。

沪金店发生抢夺案

昨天中午12时,上海市公安局110指挥中心接报:今亚金店徐家汇店内发生一起伴装选购金饰品伺机抢夺的案件。

经了解,昨天11时50分,一男子来到该金店金银首饰柜台,称要购买一金饰品,并提出看实物。女营业员取出该金饰品后,不料该男子趁营业员不备,突然抢过该金饰品夺路而逃。营业员急忙追赶,一过路群众见状见义勇为,上前追赶并抓住歹徒手臂,但歹徒挣脱后逃走。据初步调查,犯罪嫌疑人为一操上海口音的中年男子,身高175厘米左右,圆脸,戴眼镜,卷发(较短),体态健壮。作案时身穿白色T恤,下穿灰色长裤。

据《新闻午报》

恶男持刀杀死7人

□据《燕赵晚报》报道 昨日,河北省晋州市常营村发生一起凶杀案,犯罪嫌疑人张彦兵持刀杀死7人,砍伤1人。企图逃跑的张彦兵已被抓获。

今年6月6日,张彦兵在晋深公路小樵段骑摩托车时,与本村村民王某(男,38岁)的小货车发生轻微擦撞,双方调解未成,张彦兵心里结了“疙瘩”。昨日5时30分许,张彦兵持刀先杀死了自己18岁的儿子,随后找到王某家,将王某夫妇及王某的岳母(76岁)杀死,并将王某的女儿(16岁)砍伤。随后张彦兵又到本村李某(男,36岁)家,将李某和李某的伯父(76岁)杀死,将李某的妻子(31岁)砍伤。李某的妻子经抢救无效死亡。

男子招聘“夫人”“丫环”

名为招聘实为另类征婚



征婚启事改头换面成了招聘启事,妻子被称为“夫人”,保姆被唤做“丫环”。8日上午,成都为民路的路口就出现了这样一张招聘启事,有人为此创意拍手叫好,也有人认为此举存在歧视嫌疑。

待遇 夫人配车丫环包吃住

这张招聘海报上写着大红喜字,海报左边还画有一串喜庆的鞭炮。远看跟一般的海报没什么区别,走近一看才知道,原来上面招聘的不是员工也不是精英,而是“夫人”和“丫环”。

据介绍,海报是附近一按摩店的老板王江在早上贴出来的。海报上列出了对“夫人”和“丫环”的要求。“夫人”要求要有良好的修养,年龄21—31岁,身高1.55—1.65米;身体健康,肤白等等。最奇特的是,王江还开出了给“夫人”的待遇:“试用期每个月1000元,意外保险1份,签正式合同者,可配‘快乐王子’车一辆,丫环一名。”

而对“丫环”的要求在20岁以下,身高要等到确定了夫人以后再定,待遇是包吃包住,每个月500元,会按摩的1000元。他还对“丫环”写出了特别提示:担任此工作能学到许多为人处世之道,为自己以后人生道路奠定基础。海报的下方留下了王江的联系方式和一个网址。

动机 实为自己寻觅伴侣

记者随后拨通了王江的电话,对于这则招聘广告,王江认为是他寻找另一半的一种方式,他说他也查阅了大量资料,像他这种以招聘广告征婚的是第一人。

王江告诉记者,他是一家盲人按摩院的老板,自己没有机会认识更多的女孩子,所以他想出了以这种方式来寻觅伴侣。王江称自己今年29岁,曾谈过几次恋爱,可是都觉得对方不适合自己。王江坦言,他招聘上面之所以写的是“夫人”而不是妻子、老婆之类的也是有含义的,因为“夫人”有种很高贵、优雅的气质在里面。

创意 来自一部复古电视剧

“我是看了《康熙微服私访记》,才生出这个创意!”王江在电话中说,电视剧中,康熙经常把夫人宜妃和丫环小桃红带去私访,夫妻两人之间表现出的默契、小桃红的忠心,让他看了后颇有感触。

正是出于这种想法,他决定在征婚时,别出心裁地使用夫人和丫环的旧时称谓。“对比老婆和保姆,夫人、丫环听上去更有品位。”王江解释,至于把夫人当作“员工”,提供试用期和薪水,是为了给双方一个感情上的过渡,增加了解,好聚好散。

条件 先交往后签合同

跟其他的招聘一样,跟其他的征婚不一样,王江给“夫人”开出了试用期和签合同后的两种待遇。

他说,如果一旦遇上合适的女性,他会先试着跟她交往一段时间,而这段时间就是试用期,试用期的待遇是1000元一个月,意外保险一份。双方如果觉得都合适,就可以结婚,领取了结婚证也就相当于签了合同,签了合同后的待遇也大为改观,不仅有“快乐王子”车一辆,还会配备“丫环”一名,“守候左右,游览全国各地,享受别样人生。”

王江称,目前他的事业刚起步,收入在1万/月左右。

质疑 复古称谓暗含歧视

对于这则另类的征婚启事,赞赏者有之,质疑者更有之,甚至认为海报有歧视之嫌。

“现在征婚的那么多,搞一个这么有意思的海报出来,吸引的人肯定会多一些!”附近一家商场的女职员小林觉得很有创意。

不过,市民罗小姐则认为,“丫环”二字对比“夫人”,似乎暗示应征者有主仆之分,有歧视的意思。

截至8日下午6时许,王江还没有接到一个应征电话。 据《重庆晚报》

山西民宅爆炸事故追踪 疑犯夫妇在爆炸中死亡

昨日下午6时许,山西宁武县宣传部门向媒体通报“7·7爆炸案”案情,此次事故确定造成49人死亡,30人受伤。被通缉的犯罪嫌疑人王文义夫妇已在本次事故中爆炸身亡。

现已查明,这起爆炸是由王文义私藏炸药自燃引起的。王文义曾非法开采煤矿,非法买卖、使用、储存爆炸物品,煤矿被关闭后,王文义将炸药藏匿在自己家里。因炸药中含有的氯酸钾成分发生自燃,引发住房着火。在群众灭火和围观过程中,炸药发生爆炸,造成49人死亡,30人受伤,7间房屋被毁,周围房屋受损。

爆炸后警方一度怀疑王文义和妻子王凤仙逃离现场,对夫妻两人发出通缉令。后经对死者DNA检测,证实犯罪嫌疑人王文义和妻子王

凤仙以及哥哥王文文在此次爆炸中死亡。经专家鉴定,造成爆炸的炸药量约200公斤。目前,警方已经将6名相关人员控制。

昨日上午,宁武县政府的相关人员手持协议书,和死者亲属签订善后协议。一些死者亲属说,县政府和镇政府答应给每位遇难者赔付20万元,先给5万元让遇难者亲属将死者埋葬,然后再兑现剩余的15万元。

记者了解到,山西省政府非常重视遇难者的善后处理工作,已经让宁武县政府垫付1000万元人民币,首先给遇难者进行赔付。

山西省公安厅刑侦总队警犬基地的民警和忻州市公安局民警经过2天的搜查,已经搜出约400公斤的炸药和大量的雷管以及爆炸装置。 据《华商报》

肥胖“杀手”逼近青少年

专家建议推进体育才是根本

新近公布的全国学生体质健康调查报告表明,由于缺少体育运动,我国中学生体质健康状况日益下降,学生肥胖率在过去的5年内迅速增加,在一些大城市,肥胖学生人数增加了一倍。

年轻一代正在迅速肥胖

“近5年来,中国儿童肥胖的发生率仍在继续增长,而且增长得很快,5年增幅达到12%到15%。”中华预防医学会儿童卫生分会主任委员季成叶指出:目前,中国城市儿童、青少年已经全面进入肥胖流行期,而北京、上海等大城市则更是未成年人肥胖的“重灾区”。季成叶断言:中国已经走进“肥胖时代”,未成年人一代更是首当其冲。

青少年肥胖亟待社会关注

季成叶指出,中国的许多家长认为,自己小时候吃的苦太多,现在条件好了,尽量别让孩子吃苦,孩子什么都不干就是享福。“实际上,正是社会上流行的这样的想法造成了越来越多的肥胖儿童在中国出现。”

季成叶认为,中国儿童的生活方式“由动到静”的改变是造成肥胖的重要原因。由于居住条件的变化,以

及家长对孩子用功学习的要求,使得儿童户外活动和锻炼的机会越来越少,而“静”的活动则明显增多,比如看电视、上网、做作业等等,这些都是如今儿童的主要生活内容。生活方式上各种细微的变化,使现在的孩子活动不断减少,消耗的热量越来越少。

与此同时,孩子每天摄入的热量却越来越多。“过去渴了喝开水,现在渴了喝饮料,甚至有的孩子如果没有饮料就不喝水。”他列举的饮食方面的例子还包括中式和西式快餐。

毛振明等体育教育工作者则指出,中学阶段身体素质和身体机能的下降首先会危害他们一生的健康;其次可能诱发心理的“亚健康”;第三,未来中国社会的发展和国家的整体竞争力很大程度上取决于精英阶层的竞争力,而这些人中的大部分在学生时期属于成绩优异者,那么在未来激烈竞争的环境中,他们可能没有好的身体去应对竞争。

中国青少年研究中心副主任、研究员孙云晓恳切地呼吁:我们要坚定有力地推进体育,把身体好确立为素质教育的第一目标,这才是保证学生体质健康的根本措施。 据《工人日报》